



PROCES – VERBAL nr. 398 din 07.03.2022

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 02.03.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește : Voicu Claud, Moldoveanu Ionuț.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general delegat al comunei, dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din 08.02.2022 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Gheorghe Gheorghe - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 40/24.02.2022 privind convocarea ședinței ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița. Inițiator – Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii bunurilor proprietate privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița. Inițiatori domnii consilieri locali Constantin Catalin-Marius, Gheorghe Gheorghe, Olteanu Cristinel și Fieraru Ion-Albert.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.87/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.1584/17.04.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Iordache Adrian-Vasile.Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

5.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 88/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.3806/24.09.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel. Inițiator –Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind stabilirea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburant pentru autovehiculele și utilajele din patrimoniul UAT Comuna Ciulnița, aflate în administrarea Consiliului local și a serviciilor publice locale. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

7.Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

8.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(9).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița. Domnul primar explică consilierilor prezenți că se alocă suma de 200 mii lei din bugetul local pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.28 privind acordarea unei subvenții din bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, pentru finanțarea Serviciului de salubritate Ciulnița.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița. Domnul Gheorghe Gheorghe președintele de ședință solicită să se facă propuneri pentru desemnarea membrului și membrului supleant pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița. Domnul consilier Grigore Constantin propune ca membru pe domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița și membru supleant pe domnul consilier Mihăilă Ștefan. Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte propuneri. Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință solicită o pauză pentru ca doamna secretar general al comunei să tipărească buletinele de vot. După tipărirea buletinelor de vot, se trece la votare. După exercitarea dreptului la vot, doamna secretar general al comunei prezintă rezultatul votării și anume: din 9 consilieri prezenți toți au votat pentru, astfel se adoptă HCL nr.29 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Ciulnița pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Ialomița.

La punctul 3 al ordinii de zi se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii bunurilor proprietate privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.30 privind aprobarea documentației de atribuire, a caietului de sarcini și a contractului de concesiune, în vederea concesiunii bunurilor proprietate privată a comunei Ciulnița, județul Ialomița.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.87/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.1584/17.04.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Iordache Adrian-Vasile. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.31 privind modificarea HCL nr.87/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.1584/17.04.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Iordache Adrian-Vasile.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 88/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.3806/24.09.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.32 hotărâre privind modificarea HCL nr. 88/2021 privind aprobarea deființării contractului de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.3806/24.09.2013, încheiat între UAT comuna Ciulnița și Pană Marcel.

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburant pentru autovehiculele și utilajele din patrimoniul UAT Comuna Ciulnița, aflate în administrarea Consiliului local și a serviciilor publice locale. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.33 privind stabilirea normativului propriu de cheltuieli privind

consumul de carburant pentru autovehiculele și utilajele din patrimoniul UAT Comuna Ciulnița, aflate în administrarea Consiliului local și a serviciilor publice locale.

La punctul 7 al ordinii de zi initiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.34 privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.

L punctul 8 al ordinii de zi initiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din 9 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.35 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Ciulnița.

Se trece la discutii:

Domnul primar prezintă următoarele cereri:

1.Cererea nr.357/25.02.2022 a Școlii Gimnaziale Ciulnița prin care solicită amenajarea unui spațiu pentru organizarea programului de activități reediale.

2.Cererea nr.358/25.02.2022 a Școlii Gimnaziale Ciulnița prin care solicită nivelarea și betonarea spațiului dintre clădirea laboratorului, localul școlii și terenul sintetic.

3. Cererea nr.359/25.02.2022 a Școlii Gimnaziale Ciulnița prin care solicita amenajarea unei parcuri în incinta școlii, precum și a gardului.

4. Cererea nr.360/25.02.2022 a Școlii Gimnaziale Ciulnița prin care solicită amenajarea de parcuri în incinta grădinițelor.

Consilierii prezenți sunt de acord cu solicitările facute.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Gheorghe Gheorghe

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela